

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0190329860001

COMPAÑIA ANONIMA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS GERARDEÑITA TRANSGERARDEÑITA

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSGERARDEÑITA

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

ALVARRACIN GRANDA FABIAN MARCELO SERRANO DURAN SOFIA RAQUEL

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SIN

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

13/06/2005

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

30/10/2002 29/04/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ASTRIBAD ECONÓMICA PRINCIPAL
TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EN CAMIONETAS.

DOMOCLIO TRIBUTIARIO

Provincia: AZUAY Canton: GIRON Parroquia: SAN GERARDO Calle: VIA A SAN FERNANDO Numero: S-N Referencia ubicacion: A UNA CUADRA Y MEDIA CUADRA DE LA CAPILLA DE SAN GERARDO Telefono Trabajo: 072290455 Telefono De Referencia: 084592637

DONAGLIO ERPECIAL

DBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO RANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 ** DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 ** DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 ** DECLARACION DE ROTENCIONES EN LA FUENTE
 ** DECLARACION MENSUAL DE IVA

CURP ENTABLES INDICATE DESIGNATION

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS JURISDICCIÓN

ZONA 6\ AZUAY

ABIERTOS CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017000557376 Fecha: 19/04/2017 21:37:23 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0190329860001

COMPAÑIA ANONIMA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS GERARDEÑITA TRANSGERARDEÑITA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. CIERRE:

FEC. INICIO ACT.:

30/10/2002

NOMBRE COMÉRCIAL: TRANSGERARDEÑITA
ACTIVIDAD ECONÓMICA:

TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA EN CAMIONETAS. TRANSPORTE DE PASAJEROS EN CAMIONETAS. DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: GIRON Parroquia: SAN GERARDO Calle: VIA A SAN FERNANDO Numero: S-N Referencia: A UNA CUADRA Y MEDIA CUADRA DE LA CAPILLA DE SAN GERARDO Telefono Trabajo: 072290455 Telefono De Referencia: 084592637



Código: RIMRUC2017000557376 Fecha: 19/04/2017 21:37:23 PM